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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 
 

 

Metodika a didaktika vodní záchranné služby na volné vodě 

 

Bakalářská práce posluchačky Ivy Procházkové o rozsahu 72 stran se zabývá 

problematikou vodní záchrany na volné vodě. Cílem práce bylo na základě odborné české i 

zahraniční literatury podrobně popsat a fotograficky zdokumentovat postupy jednotlivých 

záchranných technik, které se využívají při záchraně tonoucích především v zahraničí a jsou 

aplikovatelné na otevřené stojaté vody v České republice.  

Bakalářská práce je teoretické povahy. Byl stanoven cíl, ze kterého vyplývají 

jednotlivé úkoly. Zde je patrný záměr i postup, jaký autorka zvolila při řešení problému a jeho 

zpracování. Posluchačka použila metodu obsahové analýzy a metodu názorně demonstrační – 

demonstrace statických obrázků.  

V analytické části práce autorka uvádí širokou škálu nezbytných teoretických 

východisek, patřících k dané problematice. Stručně pojednává o historii  vodního 

záchranářství, jsou zde popsány české i světové organizace a lehce se dotýká hydrologie 

stojatých vod a jejích charakteristik. Dále se v této části práce autorka podrobně zabývá 

technikou a metodikou záchrany tonoucích se zaměřením na záchranu na volných stojatých 

vodách. 

V syntetické části práce autorka prezentuje vytvořenou metodiku záchrany tonoucích 

na volné vodě. Autorka vhodně zvolila záchranné techniky i pomůcky, které se nejvíce 

využívají v zahraničí a jsou aplikovatelné na naše podmínky. Syntetická část práce je 

založena na fotodokumentaci, která spolu s metodickým postupem utváří hlavní část práce. 



V závěru práce je stručně shrnut její význam. U autorky lze vyzdvihnout její 

pracovitost a samostatnost při zpracovávání bakalářské práce.  

V referenčním seznamu literatury je citováno 17 publikací a 7 internetových zdrojů. 

V citaci se vyskytuje chyba. Posluchačka neumístila čárku před rokem vydání publikace. Na 

druhou stranu lze u autorky vyzdvihnout čerpání ze zahraniční literatury.   

V textu se na některých místech vyskytují gramatické chyby a drobné nedostatky se 

vyskytují i ve formátování textu. 

 

Předložená práce posluchačky Ivy Procházkové splňuje po obsahové i formální stránce 

požadavky kladené na její zpracování.  

 

I přes uvedené nedostatky bakalářskou práci posluchačky Ivy Procházkové doporučuji 

k obhajobě s doplňujícími otázkami: 

1) Na jakém základě jste vybrala záchranné techniky, které uvádíte v syntetické části? 

2) Setkala jste se s nějakými problémy při vytváření fotodokumentace, které jste 

nepředpokládala? 

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře 

 
                                 Mgr. Dominika Faktorová, v.r.
         …………………….                       

 podpis vedoucího práce  
 
 
 
 
 

V Českých Budějovicích dne 25. 5. 2011 
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